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- 3HAKOMCMBO C napamempamu.

- Paccmompems paznuunsie cnocoowl
peuienus 3a0ay ¢ napamempami.
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II. Qbvacuenue Hoeo20 mamepuaia 6 popme
JIeKyuu.

11I. Pewienue 3a0au ¢ napamempamu.

V. Illooeeoenue umozoe.

V. Aomawmnee 3a0anue.




«MHnozue eewu rdm"iie NOHAMHBL HE NOMOMY, UMO
Hawtu NOHAMUA C/1a0bl, HO NOMOMY, UMO MHOZUE
geuiu He 6X00AM 6 KPYy2 HAWUX NOHAMUIL).
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paghuyeckuu cnocob

* [lpu pewieHnun ypaBHeHUs f(x)=g(x)
rpacuyeckmm cnocobom
CTPOATCA rpadonkn OYHKLUMIA y=Ff(x)
N y=g(x) B 0OQHOWN CUCTEME
KoopauHar.
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Kak n3BecTHo, YMCno KOpPHEN
ypaBHEHUsI coBNagaeT C

KONMYeCTBOM TOYEK NepeceyeHuns
rpadoUKOB NOCTPOEHHbIX

JOYHKLNM.

Ecnun rpadouk dpyHKUMK He
3aBUCUT OT NapamMeTpa, TO OH
HenoaBWXKEH, a eCn 3aBUCUT- TO
npeacrasndeTr cobon ceMencTBo
rpadpukoB, MHa4e -




Ipachuku makux ¢pyHKyUll — cemelicmeo npsiMbIX, MPOxXoosIuux
yepe3 Ha4yasio KoopouHam.



3agadva. CKonbKO KOPHEW UMEET YpaBHEHUE ‘x ~+ 1| = ax
A5 KaXJ0ro n3 3HadyeHnn napameTpay ?

PelwueHue.
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x4- 2ax2+ Clz- 1l = 0
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 PeweHue. ouehb |
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-2ax’v+a’-1=10

-2x'a+ x"-1=0
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Bo3MOXHbI pa3nuyHbie crnydan. PesynstaThl
nccriegoBaHmMs 3TUX Cnyyaes 3anuem B Tabnuuy:

a o) -1 [=LD)] 1  [(13400)

=a-1 - - 0 +
=a+l - 0 + + +
Het _ B B
X OEeNCTBUTENb- —0 x, =va+l, x =0 X, =tVa-—1,
HbIX x -

X, =—+a+l xzzx/a, X, =tVa+l
N

OTBET: ecnu a<-1, To AeCTBUTENBHBIX KOPHEN HET:
ecima=-1,Tox =10
ecnu-1<a<1,70 X, =va+1, x, =—Ja+1

ecnma=1, 10 x, =0, x, =4/2, Xy = 2

ecrma>l, x,=*Va-1,x,=%va+l
TO
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Mpn Kakmx 3HavYeHUAX napameTpa P pyHKUMA

3
i \/(4 D) —5x+§(l —p)  onpepeneHa npu Bcex XeR ?

PelwleHue.
O6nacTtb onpeaeneHus PyHKLUU - MHOXECTBO AeNCTBUTENbHbIX

Yyucen, yaoBeTBOPSIOWMX YCIIOBYHD: p)x” — Sx +§(l -p)=0

Kakue ycrnoBusA OOJTKHbl BbINOJIHATBCA, YTOObI pelweHunemM 3Toro HepaBeHCTBA
ABNANacb BCA YMcrioBad npamasa?
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(DSO, 25—4-%(1—p)(4—p)£0, s <p2—5p—620, 4
k4'_l7>0 k]?<4_ \p<4
3 p=-—1,
Pi= 020 2illD) & Ty OTtBeT: (-~ ; -1].
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IlomawHee 3a0aHue

1. [Mpn Kaknx 3Ha4YeHUAX B YypaBHEHUM
x2+2(b +1)x +9 = 0 UMeeT ABa
pa3fIMYHbIX MONOXUTErNbHbIX KOPHS.

2. [lpu Kakom 3Ha4YeHU m cymMmma
KBaJpaToB KOPHen ypaBHEeHUA X + 2mx
+ m-1=0 MUHUMaAnbHA?




